®Duoiko péyebog
Ovopa
Mnkog
Mala
Xpovog
Eppadov
‘Oykog
Mukvotnta
©¢on (Mnkog)
Metatomnion (Mnkog)
Mnkog Stadpounc (Mnkog)
Xpovikn otyun (Xpovog)
Xpoviko Slaotnua (Xpovog)
Méon tayvtnta -kab.yAwooa
JTyptaio taxuTnTa -kad.yA\wooa

AOvapn

Emttayuvon tneg Baputntag
Bapog (AUvapn)

TpBA (Avvapn)

Mieon

Ydpootatikn nieon (mieon)
Atpoodalpikn mieon (mieon)
O\ Ttieon og vypo (mieon)
Avwon (Abvapun)

Evépyela

‘Epyo

(Baputikn) Auvautkn evépyela
Kwntikn evépyela

Mnxavikr evépyeLa

loxug

TYNOAOIO

TA OYZIKA MEFEOH TH: B’ TYMNAZIOY

Z0uBoAo
e, s, d

m
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Tunog
OepeMwdeg
OepeMwdeg
OepeAwdeg
A= 21 22
V=2,8;8;
p=m/V
AX= X2- X1
At=t,-t;

Uy = s/At

B=mg

p =FJ/A

Pusp = Puypov §
Pory = 100.000Pa

Por= Porp+ Pusp

A= Ppevotov 8 \Y,

W=F Ax
U=mgh
K=}smu?
Eun=K+U
P=W/t=E/t

Movada pétpnong oto Sl
1 m (nétpo)

1 kg (kW\0)

1s (8eutepoAento)

1 m? (Tetpaywvikd pétpo)
1 m3 (KuBikd pétpo)

1 kg/m3(k\6 avé kuB. pétpo)
1m

1m

1m

1s

1s

1 m/s (nétpo ava Ssut/To)
1m/s

1 N (Newton)

1N

1N

1 Pa (Pascal)
1Pa

1Pa

1Pa

1N

1) (Joule)
1)

1)

1)

1)

1W (Watt)



